香港文匯報訊 雞年將至,近日傳媒非常關心娛圈中究竟會有多少「雞BB」將誕生。舒 淇近日被發現肚凸凸,又不時穿上鬆身衫、平底鞋出動,因而盛傳她已懷有逾3個月身 孕,不過其經理人回覆傳媒查詢時就予以否認。另外,周杰倫老婆昆凌近日被爆請長假, 加上她早前錄影時嘔吐大作,極似再度懷孕。





昆凌請長假 疑再度有喜

舒淇孕味濃





■2015年,昆凌為周杰倫誕下女兒 Hathaway

現年40歲的舒淇自去年9月下嫁馮德倫後,其肚皮狀況一直備受關 注,昨日更有報道指二人造人成功。事 實上,升呢做人妻的舒淇不時被傳趕生 B, 近日她被發現肚凸凸, 又不時穿上 鬆身衫、平底鞋示人,再加上她最近愛 在社交平台上載白髮相,令人懷疑她是 因為有孕在身而不能夠染髮,另外又有 傳她因原來住的大廈裝修而根據風水禁

不過,舒淇經理人昨日接受傳媒查詢 時就予以否認,指舒淇仍然好Fit,着得 多衫並不代表懷孕,着大家不好誤會。 另一台灣藝人昆凌近期都被傳出有喜,

忌要搬去淺水灣住。

有望再為周家添新成員。昆凌本來預計在 25歲前完成生三胎的願望,但她早前透露 罹患「多囊性卵巢症候群」,令外界擔心她 與周杰倫的造人大計因而受阻,及後昆凌澄 清「自己症狀是很輕微的」。上月她在錄影 內地節目《了不起的孩子》時,兩度衝出錄 影現場嘔吐,引發懷孕傳聞。她結束了去年 電影拍攝、節目錄影、被爆「放假神隱 中」,懷上第二胎的傳聞再次甚囂塵上。

昆凌下月有工作在身

息時就表示:「針對藝人休假,去年就 已經安排好,還是有預定的工作要進

行,目前會先放個年假,至於放多久: 我們預計2月就有工作要執行。」可是 對於她是否懷孕卻稱不多作回應。

此外,Angelababy(楊穎)剛於17日 為老公黃曉明順利誕下愛情結晶「小海 綿」,昨日有內地媒體聲稱「小海綿」的 照片曝光,但曉明以短訊回覆傳媒澄清那 些照片並不是「小海綿」,更指孩子出生 時頭髮就比那照片的孩子濃密很多。而人 逢喜事精神爽的曉明派利是都特別疏爽, 他已飛返橫店繼續拍攝工作,並向所有工 至於昆凌經理人回應昆凌放大假的消 作人員大派利是。據知,曉明派出的每封 利是不少於100元人民幣,難怪現場未到 新年已經一片歡樂!

香港文匯報訊 胡琳每年新春期間都會跟 父母度過慶祝佳節,她笑言父母喜愛小孩, 所以每年要「借」好友的子女充撐場面,陪 伴雙親,胡琳坦言:「年年都被人問幾時結 婚,所以過年係我最開心、亦是最難過的節 日!但暫時都不會帶男友去見家長,你要知 道新年是很敏感的時刻,不要自投羅網!」

胡琳表示往時過年都是「逗利是」的佳 節,但隨住歲月漸長反而成為過年的難題:

「真係好難搞啊,之前就係逢長輩都拜 年,不過現在有啲後輩都成家立室派利是畀 我,搞到好尷尬咁!唉,我未定今年向錢低 頭還是要自尊。不過如果是粉絲派給我,反 而會欣然接受,因為他們不是向我『逼婚』 嘛!看着他們成家立室真是很Sweet,好似 陪住他們成長的!」

春節過後,胡琳將全身投入《風雲5D音 樂劇》綵排,為最佳狀態示人,她決定捨棄 賀年食品:「今年真係要戒口,雖然是穿古 裝長衫可以遮下,但要臉上都看得出來,所 以春節一定要戒甜忍下口啦!」





奚夢瑤紅衣上春晩夠Sharp

名模奚夢瑶早前穿着品牌Jenny Packham 2016 秋冬晚裝裙出席長沙舉 行的「湖南衛視小年夜春晚」。一身又 紅又閃的長裙打扮相當醒目,亦配合節



張馨予即席作畫送祝福

「文化中國・四海同春」2017全球 華僑華人春節大聯歡晚會前日在湖南長 沙錄製,諸多明星登台獻藝,向全球華 僑華人送上精彩演出和新春祝福。內地 女星張馨予更以古裝扮相示人,現場作 畫,贏得陣陣掌聲。



譚錫禧方伊琪唱盡中西金曲

新春伊始,「和音天王」譚錫禧將聯 同方伊琪假香港文化中心舉行「龍鳳和 鳴賀新歲2017」演唱會。屆時,二人 將會唱盡中西流行金曲,其中一個環節 更是譚錫禧與方伊琪對唱英文歌,令人 期待。同場演出嘉賓還有駿浩、施明、 關煒聰及卓達。

譚錫禧於上世紀70年代出道,曾獲 邀為多位樂壇天王天后如許冠傑、徐小 鳳、譚詠麟、張國榮、溫拿及張學友等



和音工作, 也參與過唱 片監製、作 曲及編曲等 工作,同時 也教導學生 歌唱技巧, 容祖兒及麥 浚龍也曾是 其學生。

參與演唱會

祖藍爆亞男學曉蜈蚣彈



説到巡唱歌單中,《上海灘》

福》進行錄影。

前晚祖藍與亞男擔任嘉賓主持,祖藍 表示已有多年沒有在農曆新年返無綫, 但今個新年會去錄影節目,所以要準備 百多封利是來派。問到兩人被人問得最 多的是甚麼?祖藍笑説:「由我哋結婚 開始,一直大晒幸福,人哋問我哋可唔 可以停?見到我哋晒幸福都眼冤,睇到 想嘔!|

對王牌第二季》中,跟成龍比拚,63歲 咩!」 的成龍來招蜈蚣彈,結果祖藍都做到, 空翻彈落嚟。亞男想喺屋企學蜈蚣彈,

以往的稚嫩變得更有霸氣。

至於巡唱地點少不了香港,

陪佢哋玩,教佢哋廣東話,再大 一點,佢哋就唔會黐我了!」

香港文匯報訊 葉麗儀 (Fran- 着人生經驗豐富,自覺唱腔亦由

晚為汪明荃主持的無綫節目《1+1的幸 成龍也被感動到老淚縱橫,哭到劏豬一

吳岱融鍾淑慧不打不相識

吳岱融與太太鍾淑慧結婚廿多年, 問到二人是否早已心靈相通? 吳岱融 笑説:「一直都通, (難忘是甚麼事 情?)第一次初相識,我要佢食兩粒 『發泡膠』,佢真係食咗,嗰時我就 道佢係傻,所以就娶咗佢,不過結婚 祖藍日前在內地浙江衛視節目《王牌 之後轉咗我食,佢畀我咩我就食

鍾淑慧就笑指二人是不打不相識,因 他笑説:「我喺演藝學院5年,交咗廿 以前是拍打戲而認識。吳岱融指當年二 萬港元學費,自己讀書時可以從枱面打 人合作,他扮女生,鍾淑慧就扮男生, 一見面就打!



0 盒

臣又

香港文匯報訊(記者吳文釗)方力 壓力,怕焦點落在我們身上。」 申、伍詠薇和盧覓雪昨日出席 《nowTV 2017年第一季度全新節目 定又猶豫的眼神」是一種神經病,笑 巡禮》,小方透露農曆年會放假返北 京探親,笑言不怕被長輩們催婚,因 為親友都有小朋友同行,到時長輩們 都會掛住跟小朋友玩耍。

少少,雖然做了藝人很久,但去到頒獎 禮見到其他藝人時都會緊張,可能人多 吧。如果只見到Stephy都OK,之前公 司同事結婚也見過,所以私底下見都沒 有壓力,反而出席活動有很多人看就感 年可以開得成。」

岁为申 盧覓雪 伍詠薇就笑指韓劇男演員擁有「堅

稱如有男士用這種眼神望她,她已經 掌摑對方回禮。問到老公練海棠的眼 神是堅定還是猶豫, 她説:「他不同 的時候有不同眼神,有時堅定、有時 台上小方稱雖然身為藝人,但遇見其 猶豫。」伍姑娘透露農曆年不會出 他藝人時也會緊張,問他是否怕見到舊 埠,反而留港一起去戲院支持電影 愛鄧麗欣 (Stephy) 時,他說:「都有業。伍姑娘稱早前碌了人情卡幫 ViuTV一個節目做導演,外間反應不 錯,她説:「很多人都説想不到我可 以拍出較沉重的氣氛,現在計劃想拍 長片,手頭上有兩三個劇本,希望雞

ces)已多年沒在港過農曆新年, 今年她應賽馬會邀請於大年初三 在馬場唱歌,故才難得留港,日 Frances被問會否趁機回歸樂壇? 前她接受有線《樂壇第一手》節 她坦言不會,續說:「我好珍惜 目主持鍾煒喬訪問,透露今年尾 同屋企人嘅相處時間,尤其現在 是其70大壽,屆時會舉行巡迴演 兩個孫仲細,我可以幫手照顧, 唱會慶祝。 必然榜上有名, Frances 笑道: Frances 不諱言內地歌唱比賽節目 「呢首歌唱咗36年,每年仲要翻 亦曾找她亮相,不過已被她婉 唱 N 咁多次,不過我唔會唱到 拒,Frances坦言:「我都70歲人 厭,反而好感激。呢首唔單只係 啦,仲咁辛苦來做乜?現在我要 我嘅招牌歌,可以唱足咁多年亦 慢活,享受人生,只係做自己想 係一個奇蹟!」而且 Frances 指隨 做嘅事,好似打 Golf 咁。」 可什 可人 먵